
 

 

 

 

∆ελτίο Τύπου 
 

Το βαροκλινικό σύστημα (σύστημα χαμηλής πίεσης) που επηρέασε την Κύπρο το 
δεύτερο κυρίως δεκαήμερο του Ιανουαρίου είχε αποτελέσματα εξαιρετικής σημασίας 
για την Κύπρο, αφού διαδέχθηκε μια περίοδο 30 περίπου ημερών με υψηλές 
θερμοκρασίες και ανομβρία. Το σύστημα αυτό έδωσε ικανοποιητικά ύψη βροχής, 
χιόνια στα ορεινά της οροσειράς του Τροόδους, καθώς και αρκετά χαμηλές 
θερμοκρασίες σε πολλές περιοχές του νησιού.  

Για λόγους πληρέστερης ενημέρωσης αναφορικά με τα αποτελέσματα του 
συστήματος χαμηλής πίεσης που επηρέασε τη Κύπρο παρουσιάζονται τα πιο κάτω: 

1. Κατανομή θερμοκρασίας αέρα, αθροιστικής βροχής και αθροιστικού ύψους 
χιονιού στον μετεωρολογικό σταθμό της πλατείας Τροόδους  
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Θερμοκρασία, χιονόπτωση και βροχή στην Πλατεία Τροόδους

Θερμοκρασία αέρα στα 1.2m (°C) Αθροιστική βροχή (mm) Αθροιστικό ύψος χιονιου (cm)

Τμήμα Μετεωρολογίας, 1418 Λευκωσία, Κύπρος, Τηλ. +357 22802934 - Φαξ +357 22305500 
Ηλεκτρονική ∆ιεύθυνση: metservice@dom.moa.gov.cy – Ιστοσελίδα: http://www.moa.gov.cy/dom 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΤΜΗΜΑ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΑΣ 
1418 ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΚΥΠΡΟΣ 



2. Κατανομή θερμοκρασίας αέρα, κατά το τελευταίο 24ωρο, όπου φαίνεται η 
σημαντική επίπτωση του ψυχρού ρεύματος αέρα στην θερμοκρασία του αέρα 
σε επιλεγμένους μετεωρολογικούς σταθμούς 

 

Από την γραφική παράσταση φαίνεται ότι τουλάχιστον στο μετεωρολογικό σταθμό 
του  ∆ασικού Κολλεγίου Προδρόμου αλλά και τον σταθμό της Πλατείας Τροόδους 
επικρατούσαν συνθήκες ολικού παγετού. Φαίνεται επίσης ότι περιοχές ακόμα και 
των παράλιων όπως η περιοχή Φρενάρου, είχαν παγετό κατά την διάρκεια της 
ψεσινής νύκτας 20 προς 21 τρέχοντος. Χαμηλές θερμοκρασίες καταγράφηκαν και 
στον μετεωρολογικό σταθμό του αερ Λάρνακας κατά την ίδια περίοδο. 

3. Ιδιαίτερης σημασίας αποτελεί και το αθροιστικό ύψος βροχής που σημειώθηκε 
στην Κύπρο και ήταν αποτέλεσμα του συστήματος χαμηλής πίεσης που 
επηρέασε τη περιοχή. Η βροχή που σημειώθηκε αντιστοιχεί στο 69% της 
κανονικής για τον μήνα και στο 68% για το τρέχων υδρομετεωρολογικό έτος.  
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Θερμοκρασίες από 00 τοπικό χρόνο στις 20/1 και το πρωινό 
07 τοπικό χρόνο στις 21/1

Αθαλάσσα Αεροδρόμιο Λάρνακας

Πόλη της Πάφου Πόλη Χρυσοχούς

Φρέναρος Πρόδρομος

Τρόοδος



 

 

Λευκωσία 21 Ιανουαρίου 2021 

 
 

 

 

 


